

运蜂车追尾,蜜蜂“拦堵”高速路

驾驶员被困,消防官兵冲进“蜜蜂阵”救人

本报临沂8月20日讯(记者高祥 通讯员 王志信) 19日下午,一辆满载蜂箱的运蜂车在长深高速公路临沭段与其他车发生追尾事故,车上部分蜂箱损毁,蜂箱中大量蜜蜂飞出,在运蜂车周围漫天飞舞,过往车辆受到骚扰,经当地消防人员紧急救援,养蜂人及时救出,运蜂车及蜜蜂也得到了妥善处理。

19日下午3时许,长深高速公路临沭县青云镇高速服务区东200米处,一辆满载蜂箱的货车与前方的大货车发生追尾,运蜂车上部分蜂箱掉落在地上,蜂箱里的蜜蜂从损毁处蜂拥而出,在运蜂车周围漫天飞舞,事故现场附近过往车辆受到很大影响。

临沂消防郑山中队消防官兵接到报警后,迅速赶往现场进行救援处置。事故现场,到处是蜜蜂,运蜂车头撞击严重,司

机腿部被卡住。部分掉落在地上的蜂箱损毁严重,飞舞的蜜蜂严重影响此次救援行动。

为避免蜜蜂伤人,消防官兵在事发现场行车方向300米处设置抢险救援警示牌,同时所有救援人员佩戴好个人防护工具。

在运蜂车四周飞舞的“蜜蜂阵”中,消防官兵从运蜂车副驾驶位置进入驾驶室内,利用液压撑顶器对被困驾驶员位置的车体进行撑顶,以此缓解被困驾驶员的痛苦;随后利用救援车的牵引,对变形的车体进行拉伸,以避免被困驾驶员受到二次伤害。

经过20分钟的救援,3时45分左右,消防人员使用液压扩张器对被困驾驶员被卡的位置进行扩张后,成功将被困驾驶员救出。经初步检查,驾驶员除腿部擦伤之外,身体并无大碍。



消防官兵正在救助被困驾驶员。

随后,消防人员与被困驾驶员的同伴一起,将受损蜂箱整理后抬到货车上,并对四散的蜜蜂进行了处置,运蜂车也被及时拖离。大约一小时后,袭扰事发现场附近来往车辆的“蜜蜂阵”被妥善处理。

据了解,运蜂车驾驶员与同伴均为养蜂人,运蜂车满载装有蜜蜂的蜂箱从北方方向南方转运,行驶到事发现场时,由于车速较快,路面湿滑,运蜂车避让不及,与前方的大货车发生追尾,造成了此次事故。

离家出走少女 被发现溺亡



本报泰安8月20日讯(记者赵兴超 实习记者 明敬丽) 14日,肥城16岁女孩李文卿带着水果刀,留下“命苦不想活”的话后离家。19日,警方在肥城丘明湿地公园一水库发现了她的尸体。

8月19日下午4时,肥城市公安局民警在肥城丘明湿地公园付村水库发现一具女性尸体,经家属确认,证实女孩是8月14日晚离家出走的李文卿。

李文卿的大伯告诉记者,法医初步鉴定后告知家人,孩子可能已经溺水超过三天了,家人很悲痛,目前全家正在处理孩子的后事。

14日晚上9点左右,16岁女孩李文卿从肥城新城街道丰园小区,带着水果刀离家出走,李文卿父母离异多年,父亲刚去世两个月。家人在李文卿的课本上发现“我命苦,不想活了”的话,没想到竟成了孩子的遗言。

李文卿离家出走后发生了什么,目前警方正在调查。

“贴牌”热水器便宜1000元

一生产销售假冒知名品牌热水器窝点被捣毁

本报菏泽8月20日讯(记者赵念东) 同类型某知名太阳能热水器要比市面上的便宜1000元?信,你就上当了。日前,菏泽市公安局牡丹分局经侦大队民警根据群众举报,联合工商部门捣毁了一处生产、销售假冒名牌热水器窝点,现场扣押了大量假冒商品

及销售账簿。

牡丹分局经侦大队民警介绍,近日,有人向公安机关经侦部门以及工商部门反映市场上存在一批某知名品牌太阳能热水器,价格在3000元左右,比同类型市场上的热水器价格便宜近1000元。牡丹分局经侦大队联合工商人员对

一公司进行现场检查。在该公司仓库内,执法人员发现存放着大量国内一家知名品牌太阳能热水器,厂房里还在生产热水器的各种零部件。经现场清点,该公司经营场所内存有太阳能支架400台,太阳能水罐450台,太阳能真空管200余箱,仿冒知名品牌太阳能标签,以

及相关销售记录账簿等。

为调查该公司生产的太阳能是否真品,执法人员与品牌热水器厂家联系,确认该公司在未取得商标所有人授权的情况下,私下生产、销售冒用品牌的“贴牌”太阳能热水器。目前,相关涉事人员已被处理。

多星电器相伴25年系列(九)

25年老用户眼中的多星锅

多星征集老用户活动已经开展了三个多月,如今活动已经进入了为老用户更换新锅的阶段,近两百位号称自己一口多星锅用了25年的老用户,有的由于中途参加过多星以旧换新活动,老锅已经换成了新锅而失去了兑换资格,还有一些老用户是二代锅,由于年代久远铭牌已经无法识别,但是经多星专业人员鉴定锅的出产日期在一九九三年、一九九四年,也因此无法达到使用25年的要求,但还是有很多一代锅的老用户,换到了新锅,这期就让我们一起看看这些济南的老用户口中多星锅是什么样的!

二十多年的老电锅,依旧好用

家住华龙路的范维祥老爷子今年74岁了,他是第一个换到多星新锅的老用户。“一看到介绍我就给多星打电话,我也记不得这口锅是1990年还是1991年买的了,都二十多年了,谁还记得住啊!”范老先生一边对比新锅与老锅的样式,一边夸赞多星锅的好处。“用了那么多年了,我最大的感触有两个:一个是产品质量好,真是耐用;以前多星广告语叫‘保用十年’,而我用了岂止是十年啊,都二十多年了,现如今很多产品广告打的多,但是谁有这样的气魄,一个产品用二十多年照常好用;第二是方便省电,这口锅煎炸蒸煮爆炒都没问题。”

老锅好用,新锅功能更全面

而北全福小区东区的81岁老人李恩福谈起多星锅更是赞不绝口,李老师家人多,一家人的饭以前都指望多星锅来烹饪,“只要把锅的三个按钮都按下,食物很快就熟了,各种烹饪方式手到擒来,根本不输传统的炒锅。而如今大部分时间都是老两口在家吃饭,饭菜

做多做少也都很方便。”李老师同样是符合这次要求的用户,在这次活动中换了新锅。“比起以前的老锅,新锅外形更好看,功能更实用了,还有自动断电功能,我们老两口也更放心了!”

老用户帮多星做“出口”

多星锅非常受老年人的喜爱,也同样是中年人的最爱,家住棋盘街小区的孟芳女士则是其中的代表。“我刚结婚那会嫁妆之一就是多星锅,用了二十多年了依旧在用,而且我推荐了很多人购买电热锅,有的听了我的建议买了多星的,有的买了杂牌子的,买了多星的都说很好用,杂牌子的都用不长久。去年我女儿在澳大利亚定居了,女儿生宝宝的时候我特意买了一台多星锅带到澳大利亚,那么多年用起来真的是很顺手,甚至都有了依赖!不过我的确是帮多星做了一次‘内销转出口’,让多星锅走出中国!”

“千锤百炼”的多星内“芯”

如此多使用了二十多年老用户都夸多星锅好,其实最重要的多



星内“芯”极为强大,见过多星多功能电热锅的顾客都会发现,每个锅体底部都有一圈淡黄色的痕迹,而许多低价电热锅却没有,这圈淡黄色痕迹正是山东多星特有的合格证。原来,每一台多星多功能电热锅在出厂前,都经过近400度的高温干烧实验,以检测产品的防干烧性能,因此会出现淡黄色干烧痕迹。

据厂里的老员工说,公司曾经在实验室做过抗干烧实验,多星锅在没有任何食物的情况下不间断干烧近两年,后来这样的实验被叫停,“其实还可以继续干烧下去,但是我们不希望倡导干烧,也不想把它作为多星多功能电热锅的卖点。”虽然实验被叫停,但这再次证明内“芯”的强大,有这样的锅在家,谁能不放心?

多星强大的内“芯”源自其荣获中、美两国发明专利的“周氏发热盘”,25年来,周氏发热盘与时俱

进,不断改良,现已推出一整套崭新工艺的新五代系列产品,现如今已有千万家庭使用多星多功能电热锅,不仅将煎、炸、炒、烙、蒸、煮、焖、涮、爆等九大功能融于一身,更完美解决了厨房电器不易爆炒的问题,采用弧形锅底,更符合国人烹饪。

用料扎实,严把质量关

除了有一颗强大的内“芯”,通过25道工序打造的多星锅每一道工序都是上一道的质检关,层层质检确保了开箱合格率达100%,值得一提的是,除了“周氏发热盘”,高质量的304不锈钢锅体也必不可少,有了好的发热盘和锅体,多星多功能电热锅的热效率高达93%以上,高出国家标准20%左右,这一点得到了广大消费者的认同。家住济南市佛山苑小区的李女士说:“同样蒸三层馒头,煤气炉需要30分钟

左右,多星多功能电热锅只需要20分钟左右。”而多星锅也连续三次打破一锅蒸19层、21层、25层馒头的大世界吉尼斯纪录!

一锅九用 样样精通

多星锅与电磁、微波产品相比,没有危害身体健康的辐射;与煤气罐相比,没有难闻的气味,没有煤气中毒、爆炸的危险。厨房里只要有星星的存在,立即HOLD住全场,集煎、炸、炒、烙、蒸、煮、焖、涮、爆等九大功能于一体的多星多功能电热锅,是当之无愧的电锅之王。

如今的多星在二十五年间已经累计服务了千万家庭,回馈老用户系列活动也已经征集了超过百余名一口锅使用了25年的用户,与此同时多星电器全国各网点更有优惠促销活动,详情请洽:400-859-1658。